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OEMA A
Lo 16 epwtnoeisc Al éwg kar A4 vo ypayete 010 TETPARIO @ y op10uo g epoTnong kou

OITAGL TO YPGOL TOV OVTIOTOIYEL 0TI OOTH OTAVTH:
Al.  Tloivpepiouo 1,4 divern évoon:

a. CH2=CH—CH2—CH3

ﬁ. CH2=CH—CH2—CH=CH2

Y. CH2=C(CH3)—CH=CH2

6. CH3;-CH(CH3)-C=CH

A2. H évoon mov diver v
avtwpaoctipio Tollens, giv

Movaoseg S

Pkt avtidpaon, oARG Qev  avdyel TO

B. CH3;CH,COCH;
y. CH3;CH=0O

6. CH3;CH,COC
Movaoseg S

611 OepeMmdn Katdotdon, dev ival cOoTY:

‘ Movaoseg S

Movaoseg S
OPIGLLOVG:
NG Pdong katd Arrhenius kot ¢ Baong katd Bronsted-

B. 000 O1QPOPES HETAEL TG MAEKTPOALTIKNG S1ACTAGNC KOL TOV 1OVIIGHOV TMV
NAEKTPOALTAOV. (LOVADEG 2)
Movaoseg S



®EMA B

Bl.  Na yopoxtnpicete tig mpotaoeis mov axoiov0ody, yplpovios oto TeTpdolo cog dimia
oto ypouue. Tov ovtiotoixel oe kals mpotoon T AEcn Lweto, av n mpotoon sival
owoth, N Adlog, av n Tpotoon eivor AovOaouévy.

a.

B.

Na artiohoynicete 0Aeg TS 0TQ

B2. d.

. Xemnévt INEC) TEPIEYOVTU
TIG omdie§ Ovo eivon

B.

To kabapd H,O otoug 80 °C givon 6&wvo.
To HS", og voartikd didlvpa, eivatl apurpoTin ovoia,

gtvat 1oyvpo6 0&.
To otorgeio mov &xel MuoVUTANPOUEV) T rooTifdoa, avhkel otn 15
oudoa.

2 1
2mv avtiopaocn: CH,-CH=CH
1 2
o C o&ewaveral, evd o C avayeral:

[Ioca croyeia Exeln 2n
Noa orttiohoynoete TV oLd v

Y& MO0 TOUEQ, TOLO t0d0 kot mowa opdda TOYEl0 HE OTOMKO
apOud Z =27; (uevé
vV ortd

No ortohoynoerean

V

OpEGUEVO
oAOeDOEC Ko piar efvart

OMQKOL
ovn (tovocBevig aAkooAn. Ta Tig evdoelg

Na ypdyete HIKEG eE10MOELS TOV €ENG AVTIOPACE®V:

1. ¢ B pe 10 avidpaoctipio Fehling
1. m¢I pel, + NaOH
ii1. ¢ E pe to avrdpasmpio Tollens
iv. m¢ I pe KoCr,O7/H2SO4 tpog éveon A. (Lovadeg 8)
Movaodeg 13



I'2. Kopeopévn opyavikr] évoon X kotd v ofeidmwon g divel évaon W, n omoia pe
enidpaon HCN diver évoon @. H évoon @ pe vopoivon ce 6&vo mepidiiov divel
™V EVOon:

IOH
CH3CH2—(|3—COOH
CHs

H évoon X pe SOCI, diver opyavikr| éveon A,( n omoia) avtidpoviag pe Mg oe
omoh)ro ouespoc 61\/81 Evoon M H svwcn M, ot avnf)p 4oeL pe TNV svwcn ¥, oivet

Movaoseg S

npokvmrel pe avaupelen 50 mL

Movaosg 4

dtodvpatog TN, omdte mpoxkvmrer dwdvpa E. Na
\opoatoc E.
Movaoss 8

Kat (2) moplotdvouy TIG KOUTOAEC OYKOUETPNONG 100V OYK®V
0¢ draAvpatog o&éog HB pe mpotumo Sidivpa NaOH 0,2 M.

droAvpatog



pH4

Kopmoin 1

'

SR

Atveton Ot

10 20 V(mL) NaOH O

(novadec 3)
‘Ola T Srtohvpato Bpi
Ky=10"

uetafdrieTan.
Ta 6edopéva T



